

《お詫びと訂正》

Vol.32 No.11 1415～1422 頁に掲載しました「過活動膀胱患者に対する日常診療データを用いたビベグロンの後ろ向き観察研究」(西野好則)に誤りがありましたので、お詫びし訂正いたします。

1418 頁 図3 IPSS および IPSS-QOL スコアの推移
D: IPSS-QOL スコアの推移

【誤】 (n=51)



【正】 (n=100)